
PROTOKÓŁ Z XXII SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 13 WRZEŚNIA 2016 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.30 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza 

Nowego Dworu Gdańskiego, Zastępcę Skarbnika Gminy, pracowników Urzędu Miejskiego.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 13 Radnych (nieobecni: M.Laskowski, T.Sieklucki). 

 

 Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrana została Radna Wioletta 

Przyborowska. 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej Gminie Nowy Staw  

z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Przebudowa ul. Mickiewicza w Nowym Stawie 

wraz z odwodnieniem i oświetleniem”. 

4. Sprawy różne. 

 

Projekt uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej Gminie Nowy Staw  

z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Przebudowa ul. Mickiewicza w Nowym Stawie wraz z 

odwodnieniem i oświetleniem”. 

Projekt uchwały wraz z dołączonym do niej uzasadnieniem przedstawił Burmistrz J.Michalski: w 

ubiegłym roku jak staraliśmy się o środki na Dworcową-Dąbrowskiego to znaleźliśmy się pod 

ścianą – samorząd powiatowy nie odpowiedział nam na propozycję partnerstwa, za co były 

dodatkowe punkty. „Schetynówka” była zagrożona i wówczas partnerstwo zaproponował nam 

Burmistrz Nowego Stawu i dlatego w budżecie naszym pojawiały się różne kwoty, bo pomoc może 

obejmować do 25% wartości inwestycji. Podjęliśmy uchwały, podpisaliśmy porozumienie, 

nastąpiła wymiana środków. Jest to sztuczny twór, ale umożliwia pozyskanie środków. Teraz 

Burmistrz Szałach zwrócił się do nas o podjęcie tej uchwały, termin jest do 15 września na 

składanie wniosków – stąd dzisiejsza sesja. Jeżeli będzie podjęta uchwała jutro podpiszemy 

porozumienie. 

 

Projekt uchwały poddany pod głosowanie przyjęty został jednogłośnie – 13 głosów ‘za’. Uchwała 

otrzymała Numer 193/XXII/2016. 



 

Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk – prawdopodobnie będzie jeszcze jedna sesja nadzwyczajna,   

ale szczegóły przedstawi Burmistrz. 

 

Burmistrz J.Michalski – nastąpiło rozstrzygnięcie kilku konkursów, pojawiła się lista zadań 

zakwalifikowanych do dofinansowania i w ramach wniosku „Budowa lub modernizacja dróg 

lokalnych” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem 

lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i 

w oszczędzanie energii” w ramach działania „Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach 

wiejskich” objętego PROW na lata 2014-2020. Staraliśmy się o środki na drogę w Marynowach  dz. 

Nr 346. Z kilkoma gminami jesteśmy na pierwszym miejscu, złożonych było 170 wniosków. Na 

koszt 1.300 tys. złotych dostajemy 828.000 złotych. Mamy informację, że podpisanie umowy 

nastąpi 27 lub 28 września. Moglibyśmy zrobić to dziś na sesji, ale nie mamy oficjalnej informacji, 

a na sesji 29 września będzie za późno. Dlatego być może będzie sesja nadzwyczajna, jeżeli 

dostaniemy informację o terminie podpisania umowy. Ulica Topolowa w Marynowach- odcinek od 

drogi krajowej jest drogą powiatową do wysokości cmentarza. Powiat w ramach tel aplikacji 

zobowiązał się, że ten odcinek zrobi ze środków budżetu  Powiatu. Powiat także znalazł się na 

pierwszym miejscu z drogą w Myszewku, gdzie my także obiecaliśmy zrobić swój kawałek. Na 

koszt inwestycji 4 mln złotych mogą dostać 2,7 mln złotych. 

Przy Trasach rowerowych zaproponowaliśmy remont drogi Kępiny Małe-Kępki poprzez dołożenie 

środków do odcinka powiatowego. Ale Powiat nie był zainteresowany, nie podjął działań w tym 

zakresie.  

 

 

Radny Z.Koćko – czy są zagrożone inwestycje? 

 

Burmistrz J.Michalski - w ostatnich dniach otrzymaliśmy decyzję w sprawie odszkodowań na 

kwoty 200, 800 i 900 tys. złotych i 70% z tej kwoty, którą wypłaca GDDKiA to i tak spore środki, 

więc nie jest tak tragicznie i bym się nie niepokoił – wszystkie największe inwestycje zostaną 

zrealizowane – może nie zapłacone, ale zrealizowane. 

 

Radna B.Gołębiowska – czy do 1 listopada zrobiony zostanie parking przy cmentarzu w 

Marzęcinie? 

 

Burmistrz J.Michalski – ktoś zniszczył wam ogrodzenie, część terenu należy do Powiatu, chcemy 

zrobić remont chodnika, zmienić wjazd i organizację ruchu. Koncepcja jest, robi się rysunek i 

wybór wykonawcy. 

 

Radna D.Sobocińska- proszę o informację w sprawie drogi tzw. Izbowa Łacha 

 

Burmistrz J.Michalski –wyłoniony został wykonawca na wartość ok. 180 tys. złotych, druga oferta 

„Tugi” była na 250 tys. złotych. Firma „Kruszywo” robiła nam odcinek asfaltowy w Starocinie i 

było to robione sprawnie. 

 

Radny W.Staszewski – ścieżki rowerowe i działania Stegny – jak to wygląda? 

 

Burmistrz J.Michalski – nasze działania spełzły na niczym przez aspiracje i pieniądze. Na spotkaniu 

u Marszałka p.wójt Stegny poczuła się urażona wypowiedzią pana Marszałka i pokazała, że m plan 

budowy ścieżki – właśnie ten, który chcieliśmy zmienić. Pani wójt pokazała, że ma rację, ale nie 

rozwiązuje to problemu. Gdyby udało się zrobić ścieżkę wzdłuż drogi 502 to tylko na odcinku 



Nowy Dwór Gdański-Rybina, bo dalej ścieżka miałaby iść w kierunku Jantara- od Rybiny wałem w 

kierunku ujścia Tugi, później do Tujska –wzdłuż Tugi wschodnią stroną drogą z płyt yomb. My 

chcemy swój odcinek utwardzić na odcinku Żelichowo –zachodnią stroną wału-ulica Portowa, 

kierunek na Kmiecin-Jazowa – asfalt + płyty do Kępek. Ale jest jeden słaby punkt – wał, gdy 

zmieni się właściciel wału (zamiast Urzędu Marszałkowskiego Wojewoda) , a chcemy, żeby po 

wale była ona asfaltowa, jako miejsce do rekreacji. 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XXII Sesji w dniu 13 września 2016 roku o godz. 16.40. 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Wioletta Przyborowska                  Wojciech Krawczyk 

 


